



ELECTRO-COORD®
MAGYARORSZÁG

ELECTRO-COORD Magyarország Nonprofit Kft.

- negyedéves hírlevél -

A TARTALOMBÓL:

Környezettudatos nevelés szolgálatában	1
Bővülő hulladékudvarok	2
E-AIMS projekt	3
Az új termékdíj törvény	4

FONTOS KÖZLEMÉNYEK:

- Kérjük ellenőrizték társaságunk felé feltöltötték-e második negyedéves forgalmukat az EAN eKT rendszerben
- Bemutató filmünket megtekinthetik weboldalunkon a www.electro-coord.hu oldalon az Electro-Coord Magyarország fül alatt

KÖRNYEZETTUDATOS NEVELÉS SZOLGÁLATÁBAN „Dobj egy nagyot!” iskolai kampány



Mobiletelefon újrahasznosítás

A Jane Goodall Intézet és az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. 2011. április 26-án indult közös kampánya a mobiltelefon gyártásához szükséges tantál kitermelésével kapcsolatos problémára koncentrálni, amely Afrikában a gorillák élőhelyein található ásványi anyag. A kampány lényege, hogy a megunt és használaton kívüli mobiltelefonokat hozzuk vissza, az ECM segítségével gyűjtjük össze, dolgozzuk fel és az így visz-

szanyert másodlagos nyersanyagokat használjuk fel az új mobiltelefonok gyártásakor. Az újrahasznosítás révén lényegesen csökkenthető a gorillák természetes életterében történő bányászat és a nem megújuló nyersanyagok felhasználása.

Az együttműködés célja tehát az, hogy növeljük a mobiltelefonokban rejlő értékes nyersanyagok újrahasznosítási arányát.

A kampány keretében az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. az első ezer darab begyűjtött mobiltelefon után kettő Euro/db-bal támogatja a Jane Goodall Intézetet, akik ezzel az összeggel a Kongói Demokratikus Köztársaságban folyó természetvédelmi tevékenységét támogatják.

Közös kampányfilmünk megtalálható a honlapunkon <http://www.electro-coord.hu/web/kampany> és az alábbi oldalon:



BŐVÜLŐ HULLADÉKUDVAR HÁLÓZAT



2011 második negyedévében újabb tíz hulladékgyűjtő udvart tudhatunk folyamatosan bővülő gyűjtőpontjaink között, ahol 12féle - a háztartásokban keletkező - hulladék adható le térítésmentesen. A leadható e-hulladékok kategóriáiról egy nagyméretű információs tábla tájékoztatja a lakosokat a helyszínen.

A Bács-Kiskun- (2) és Pest megyében (8) található hulladékgyűjtő udvarokat a kecskeméti illetőségű Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. üzemelteti.

Az Önökhöz legközelebb található általános elektronikai hulladék begyűjtési pontokról honlapunkon keresztül tájékozódhatnak, egyszerűen irányítószám megadásával:

<http://www.electro-coord.hu/web/gyujtopontok>

E-AIMS PROJEK



e-AIMS

Az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. egy nemzetközi cégekből álló csapat tagjaként egy újabb program végrehajtásában vesz részt. A projekt az **E-AIMS** nevet viseli, az Eco-Innovation program keretein belül valósul meg, mely az Európai Unió „Versenyképesség és Innováció keretprogramjának része.

A 3 éves projekt az e-hulladékban fellelhető anyagok **azonosító rendszerének kidolgozását** és kísérleti szintű felállítását tűzte ki célul, amely a jövőben komoly hatással lesz a termékek életciklusának befejezése után történő kezelésére, hasznosítására növelve ezzel a feldolgozás hatékonyságát a magasabb hasznosítási arányok elérése érdekében. Az azonosító rendszer a hull-

dékká vált elektromos és elektronikai termékek kezelése során kerül bevezetésre. A rendszer bizonyos, előre megadott szempontok szerint automatikusan szétválogatja a feldolgozóhoz beérkezett berendezéseket. A kísérleti üzemben az azonosításhoz RFID címkékkel látják el a berendezéseket, melyek tartalmazzák a válogatáshoz szükséges információt. A címkék segítségével az anyag fajták könnyen felismerhetővé válnak, mellyel lényegesen egyszerűbbé válik a kezelési folyamat. Az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. feladata többek között, hogy a RFID címkékre felkerülő adatokat beszeresse az e-berendezés gyártóktól. Továbbá nagy szerepet vállal a projekt ismertségének növelésében. Ennek egyik lépéseként az ECM a projekt bemutatására 2011. május 13-án workshopot tartott Budapesten, melyen közel 40 nemzetközi e-hulladék szakember vett részt.

AZ ÚJ TERMÉKDÍJ TÖRVÉNY



A Magyar Közlöny 2011/75. számában 2011. július 4-én kihirdetésre került az új termékdíj törvény. A környezetvédelmi termékdíjról szóló 2011. évi LXXXV. törvény 2011. szeptember 1-jén lép hatályba, a lényegi változásokat azonban csak 2012. január 1-től hozza meg. A jogszabály megszünteti a termékdíj fizetési kötelezettség alóli mentesség lehetőségét, a hulladékkezelés koordinálását pedig állami kézbe helyezi. A törvény értelmében tehát megszűnik annak lehetősége, hogy a termékdíjas termékek gyártói hulladékhasznosítási kötelezettségeik teljesítésével mentességet szerezzenek a díj megfizetése alól, a **környezetvédelmi termékdíjat tehát a gyártó köteles lesz megfizetni.**

Az elektromos és elektronikai berendezésekre vonatkozó termékdíj tételek a 2011/LXXXV. törvény 2. számú mellékletének f) pontja alapján:

Termékárám	Termékdíjtétel (Ft/kg)
Háztartási nagygépek	30
Háztartási kisgépek	30
Információs (IT) és távközlési berendezések, kivéve a rádiótelefon készülék	30
Szórakoztató elektronikai cikkek	100
Elektromos és elektronikus barkácsgépek, szerszámok, kivéve a helyhez kötött, nagyméretű ipari szerszámok	30
Játékok, szabadidős és sportfelszerelések	30
Ellenőrző, vezérlő és megfigyelő eszközök	30
Adagoló automaták	92
Rádiótelefon készülék	100

A **hulladékhasznosítási kötelezettségek teljesítését** illetően a jogszabály a kötelezettek számára kétféle megoldási lehetőséget biztosít, továbbra is maguk dönthetnek a **kollektív és az egyéni teljesítés** között.

A **kollektív** teljesítés esetében közvetítői feladatokat kizárólag az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség Kft. láthatja el. A gyártók által befizetett termékdíj az OHÜ tevékenysége által az országos hulladékgyűjtés és –hasznosítás teljesítéséhez szükséges forrásokat biztosítja.

A hulladékhasznosítási kötelezettségeiket **egyénileg** teljesítő kötelezettek számára a megfizetendő termékdíj a kötelezett kibocsátásától, valamint hulladékhasznosítási teljesítményétől függ. (számítási módokra vonatkozó szabályok a törvény 3. számú mellékletében olvashatók)

A törvényt a Magyar Közlöny Online felületén, a következő oldalon részletesen is elolvashatják (22302-22327. oldal) <http://www.kozlonyok.hu/nkonline/MKPDF/hiteles/mk11075.pdf>

ELECTRO-COORD
Magyarország Nonprofit Kft.

Elérhetőségek:

Cím:
1027 Budapest,
Horvát utca 14-24.
Telefon: +36 1 224 7730
Fax: +36 1 224 7739
E-mail: info@electro-coord.hu
Web: www.electro-coord.hu

